

708本爱心书籍送到孩子们手中

书刚拿到手,孩子们就忍不住拆开分享

本报5月31日讯(记者 孙淑玉) 为百名有需要的孩子送去精神食粮,让他们的内心更充实、丰盛。临近儿童节,本报发起“六一爱心助读”大型公益活动,受到爱心企业和热心人士的热烈响应。31日,本报记者联合栖霞市妇联、栖霞爱的传递助学协会义工以及爱心企业一起为孩子们送去书籍和礼物,提前给孩子们送去节日的祝福。

31日上午9点,本报记者与栖霞爱的传递助学协会一起赶赴本次公益活动第一站栖霞翠屏中学为孩子们分发儿童节礼物。看到义工们为自己忙活,孩子们赶紧上前搭手帮忙,抢着运送爱心物资。

小宁曾是本报新年心愿活动受助的孩子,并经由本报协调为其找到长期一对一助学的资助人,此次“六一爱心助读”活动中,她选择了《解忧杂货铺》等经典书目,爱学习的她还借着这次机会选了不少习题集。

爱推理的小鱼选了《福尔摩斯探案集》希望一睹这位大侦探的风采,关于选书理由她还特意写在一页小纸上,称福尔摩斯遇到多大的困难和挫折都会勇敢面对,在日常生活中她也要像他一样,勇敢地迈过去。这个爱笑的小姑娘说起推理滔滔不绝,书刚拿到手就忍不住拆开和身边的同学分享起来。

读三年级时在同学处看过一本科幻书,那之后赵雪鹏就一直念念不忘,从老师处得知有赠书的机会,他毫不犹豫地选了三本科幻书,因为不知道更多书名,剩下的三本他按照课本后的推荐书目选了名著。

“课本后面有推荐书的目录,和同学聊天过程中也能知道一些书。”赵雪鹏说,除了到图书室借阅外,这些是他获知课外书的主要渠道,家里人除了教辅资料很少和自己谈及书籍,这让他没有机会接触更多课外书。

爱心书籍发放现场,记者注意到大部分孩子拿到心爱的课外书后都爱不释手,迫不及待地拆开封读了起来,拿到书的孩子脸上也洋溢起了灿烂的笑容。31日上午,本报记者与栖霞爱的传递助学协会义工一起还分赴蛇窝泊中学、蛇窝泊中心小学、观里小学、西城希望小学、寺口小学等处送出爱心礼物。

爱心人士接力,为孩子们节日添彩

常年关注本报公益活动,并连续多次为孩子们的心愿礼物买单的热心人杨先生看到本报报道后,出资1万元为孩子们购置书籍,31日上午他还派出公司工作人员专程为孩子们运送书籍。得知举办公益活动,栖霞万林书店的负责人也最大限



31日,本报记者联合栖霞市妇联、栖霞爱的传递助学协会义工以及爱心企业一起为孩子们送去书籍和“六一”礼物。 本报记者 孙淑玉 摄

度让利,并让工作人员提前按照书单打包整理好,只想早点为孩子们送去温暖。

考虑到孩子们的需要,栖霞市妇联的工作人员也跟随本报记者及栖霞爱的传递助学协会义工一道为孩子们分发书籍及礼品。栖霞市妇联主席张亚林称,今后将给孩子们更多的帮助。

爱心企业负责人隋先生还为翠屏中学的22个孩子送出了牛奶、矿泉水和牙膏、肥皂等适合住宿孩子需要的日用品,想给孩子们更多关爱。

被孩子们爱读书的精神打动,烟台新华书店工作人员也致电称愿意参与其中,并精心为30个孩子准备了名著和学习用品。本周末,这批爱心物资也

将送到招远的孩子们手中。协办本报“六一爱心助读”的栖霞爱的传递助学协会成立于2011年4月,多年来致力于一对一助学,已陆续走访了栖霞市36所中小学校和幼儿园,330多个村庄,380多个贫困家庭,已累计完成了336名困难孩子的长期资助,发放爱心助学善款和物资累计536万元。

集齐“女神” 赢最高奖金100万

“中国福利彩票”2018世界杯烟台校园足球宝贝暨福彩爱心形象大使评选活动本周正式亮相



对球迷来说,没有什么比期待世界杯开幕更让人惬意,没有什么比足球宝贝亮相更让人着迷。

从4月起,“中国福利彩票”2018世界杯烟台校园足球宝贝暨福彩爱心形象大使评选活动

的准备工作从未停止。就在本周,历史上首次从烟台各大校园选出的女神们,终于迎来了公开亮相的时刻。来自烟台大学、鲁东大学、山东工商学院、滨州医学院、烟台职业学院、烟台工程职业技术学院、山东省城市服务技师学院、烟台艺术学校8所学校的32名“校花女神”,自6月1日起至7月2日将逐一亮相。每位足球宝贝各代表一支世界杯参赛球队,用青春活力向市民展示最具烟台特色的世界杯靓丽形象。

接下来放出的是重磅消息:活动期间,只要您转发朋友圈,就有望获得最高奖100万元的现金,具体内容如下。

转发有礼。在世界杯足球宝贝展示期间,凡每天在微信朋友圈转发世界杯足球宝贝暨福彩爱心形象大使活动指定海报的市民,连续32天,即有机会兑换价值100元的“刮刮乐”和福彩纪念册一本,共50份,赠完为止。下载32位足球宝贝海报,

可关注“烟台福彩”(ytfclp)微信公众号,6月1日至7月2日每天有关足球宝贝的推送。

当你完成上述转发的要求后,请在7月3日06:00-24:00登录“烟台福彩”微信公众号,依据规则报名认证,以便后台核实领奖,先报名成功者,获奖几率自然更大哟!获奖名单将于7月5日,在“烟台福彩”和“奇客体育”微信公众号上进行公布。兑奖时间为7月16日-7月20日,请到烟台市福彩中心(莱山区双河东路1919号<德州银行东>)凭本人身份证,将足球宝贝海报转发微信页面,交给福彩工作人员核对。咨询电话:0535-6668360。

需要特别提醒的是,此次活动赠送的“刮刮乐”彩票返奖率高达65%,且有望刮出最高奖100万元现金——既能看着来自烟台校园的足球宝贝,又能亲身参与世界杯活动,更有机会抱回现金大奖,如此一举多得的美事真正是四年一回。

事实上,丰富的活动还不只如此。在世界杯开幕前,关注“烟台福彩”微信公众号,还能直接参与全新的世界杯竞猜活动,对每场比赛进行预测。这种直接在手机上操作的竞猜活动,有更加丰厚的奖品等你来拿,具体规则请关注“烟台福彩”微信公众号活动预告。

多年来,烟台福彩始终秉承着“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和“取之于民、用之于民”的福彩公益金使用原则,先后资助建设了市内各级老年福利中心、儿童福利院等一大批社会福利项目,开展了“大爱福彩情暖万家”“来自星星的微笑”“福彩爱心行”、关爱中小學生、关爱环卫工人等一系列公益活动,持续打造了公益福彩、阳光福彩、责任福彩的品牌形象。借助此次“世界杯校园足球宝贝”评选活动,烟台市福彩中心还将为8所学校的贫困学子提供救助金,为全社会献出正能量。

给公益一份关怀,给梦想一个机会!充满魅力的烟台校园文化,不一样活力与青春的大学生风采,福利彩票满满的公益爱心……就从6月1日开始,烟台球迷的2018俄罗斯世界杯将因烟台自己的足球宝贝而闪亮!(通讯员 丛伊彦)

